

客家婚禮楊梅掀高潮



客家婚禮迎娶花轎吸引人潮

楊梅鎮農會為了配合政府推動藝術文化下鄉的前題下承辦了一場活潑熱鬧的古代客家婚禮，在富岡地區登場。在傅總幹事鑫財先生及古理事長秀烽先生的帶領下，迎親隊伍浩浩蕩蕩的遊行富岡街頭，造成萬人空巷的景緻，對於一向純樸的農村生活來說，正如灌入了新鮮的文化氣息。

古代客家婚禮示範：身著大紅袍騎著白馬的新郎英姿煥發，大紅花轎內的新娘，喜氣洋洋羞羞答答的，在鑼鼓喧天熱鬧非

家文物與了解婚禮的各項典故、如花轎，嫁粧等等……讓人宛如重返早期的客家生活。

為了配合政府推動米食運動，本會家政班員製作的米食提供參觀者品嚐。更有一系列的民俗才藝表演節目，如啦啦隊表演，追風少年、肚皮舞、扇子舞、素蘭要出嫁等等……還有民俗技藝展示、展售。吸引了上萬的人們參觀，真可說是一次成功且耐人回味的盛會，為客家文化的推展大有益助。（楊梅 范秀玲）

「好農會」關心金融更重視推廣

農會，長久以來一直都是調節農村金融，安定農村的基柱，也是政府和農民間溝通的橋樑，更是協助政府宣導政令，推行政策的一個自給自足的事業單位。

後龍鎮農會，在溫總幹事及全體選聘任人員的努力下，至今已有數十年的歷史，自穩定中求發展，如育兒般的一點一滴成長茁壯，頗受地方人士的肯定與支持，也建立了基層會員對農會的向心力。後龍鎮農會除了供銷，信用業務之外，推廣教育更是經營者用心努力的方向，希望辛苦的耕耘，奠定

會員與農會間更密切的良性關係。

農事、四健、家政推廣教育工作與基層溝通形式中，最常有的團體活動方式就是班會及座談會，在3個月一次的班會中，每村里班員的需求及反應，有助於本鎮推廣計劃工作的擬定與執行方向的指引。多年來我們推廣教育工作者，無不敬業、腳踏實地的去完成每一件任務。班會活動已成了本鎮組織成員生活的一部份，所以了解會員的需要，充實班會的內容成了工作人員努力用心的方向，加強改善農會各項業務在執

行上的缺失，一次又一次的與會員接觸溝通，相信更能強化會員對農會的信心與認同，進而安定農村經濟，提昇農村生活品質，而農會推廣教育工作才能得到實質的效益和成果。

（後龍 吳秀涼） ■



善於運用社會、人力資源，是我們推廣工作發展的重要方法